
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

21 травня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 159/2019–р 

 

 

Про проведення благодійної акції 

до Дня захисту дітей 
 

 

На виконання міської Програми соціального захисту дітей, що 

перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, на 2016-2020 роки, у зв’язку із 

відзначенням Дня захисту дітей, відповідно до розпорядження міського голови 

від 08 травня 2019 року № 77/2019-рк «Про надання права першого підпису 

Богачуку В.В.», керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»: 

 

1. Службі у справах дітей виконавчого комітету міської ради 

(Черновський С.Г.) до 10 червня 2019 року надати адресну допомогу (солодкі 

подарункові набори) дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, залучивши бюджетні кошти, передбачені на фінансування заходів 

міської Програми соціального захисту дітей, що перебувають у складних 

життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, на 2016-2020 роки. 

 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради  

(Камінська В.К.) виділити кошти у сумі 4000 (чотири тисячі) грн. 00 коп. у 

межах асигнувань, передбачених у бюджеті міста на 2019 рік по КПКВ 

0213112 «Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту» 

на виконання міської Програми соціального захисту дітей, що перебувають у 

складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на 2016-2020 роки, для фінансування заходу. 

 

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів. 

 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету
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міської ради Камінську В.К. 

 

 

 

Перший заступник 

міського голови                                      підпис                                      В. Богачук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


